LaampPron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9714

4

Ne ApTuUKyn HaunmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuUKyn HaunmeHoBaHwue K-s0
1 111020050600 Kopnyc peaykTtopa 1 26 111060240021 Brynka 19x15x22,45 1
2| 111201040001 MpyxuHa 1 27 | 111021140001 | WecrepHa agoitHan 1
3 120100010020 Wapwuk $6,35 mm 1 28 111060430001 Benayuwiaa 3se3404Ka npMeoaa Lenu 1
4 111060120060 Ban BUNKM nepekntoyeHnsa nepegay 1 29 111060170007 LUenb 502 1
5 GB/T 16674 Bont M6x20 1 30 111060440060 Ban Beaywwmii npusoga Luenu 1
6 | 111200400004 3arnywka 1 31 | 111060310084 | Brynka 26x20,3x18,7 1
7 111030130051 Bunka nepekntoveHma nepegay 1 32 111060310084 LlectepHAa npuBoaa xona Bnepeq, 1
8 120150280005 CanbHuK 15x35x7 1 33 111060320021 LWanba 17,1x27x1 1
9 GB/T 893.1-86 CronopHoe KonbLo 35 2 34 111200400011 3arnywka 40x7 1
101 120090010001 MoawnnHmK 6202 3 35 | GB/T70.1-2000 | Bonb M6x10 6
1 111020070100 Beaywmit Ban 1 36 111060450202 KpbllwKa peayKktopa 2
12 111020670040 LecTepHs BeayLlero Bana AsoiHas 1 37 120150280023 CanbHUK 25x52x11 1
13 120090010132 MoawmnnHuk 6002 3 38 GB/T 893.1-86 CTonopHoe KonbLo 52 1
141 111060310082 Bry/iKa Bana 22x17x65 1 39 | 120090010192 | MoawwnHuk 6205 1




LaampPron

Power & force NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: BC9714

15 111020190030 Ban npvBoaa 3aHero xoaa 1 40 111060410003 Ban npuBoga dpes 1
16 111020170040 LLlectepHs 3agHero xoaa 1 41 111060420001 3Be304Ka BeJoMasn 1
17 | 111200400010 3arnywka 35x6 1 42 | 120090010040 | MoawmnHuk 6005 1
18 1 120150280024 CanbHuk 25x41x11 1 43 | 111060320011 | UWaii6a 12x20x2 1
19 GB/T893.1-1986 CTonopHoe KobLo 2 44 111201020005 Bont ana cavea macna M12x1,5x15 1
20| 120090010151 MoawnnHmK 6203 2 45 | 120150280024 | CanbHuk 25x41x11 1
21 111020230040 MpPOMENKYTOUHBIN Bas 1 46 111201050001 KoHTposibHas npobka 1
22 111020954500 LectepHs 3-i nepegayn 1 47 111200400005 3arnywka 3
23 | 111060310083 Brynka 23x18,3x20,25 1 48 | 120150280004 | CanbHuk 12x22x6 1
24 111020954501 LLlecTepHa 2-1 nepegaun 1

25 111020500020 LWectepHa 1-1 nepegaun 1




LaampPron

Power & force

MnnocTpnpoBaHHbIA KaTanor 3anacHbIX YacTemn Mopgenb: BC9714

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 1 4 4
111200430006 TpaHCNOPTMPOBOYHAA PYKOATKA 111200050800 Onopa gsuratens
2 4 5 2
GB/T 5787 Bont M8x16 GB/T 5782 Bont M10x70
3 | GB/T 16674 BonT M8x40 4 6 | 111020690002 | BO/T KPeNNEHUA KpOHWTENHA 1
DOIMKA HAaTAXKEHUA PEMHA




LaampPron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9714

Ne ApTUKYN HaunmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 GB/T 16674 BonT M10x25 16 6 GB/T 6170 Faiika M10 16
2 111110040005 [unck Hapy>kHaa nonosuHa 4,0-8 2 7 111110010008 Monyock KpenneHuna koneca 2
3 111110030006 MoKpbILWKa ¢ KamepoW 2 8 GB882 Manew 8x43 2
4 111110020004 [uncK BHYTpeHHAA nonosuHa 4,0-8 2 9 120150060002 WnamHt 2
> GB/T93 Waii6a 10 16 10




LaampPron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Ne ApTuUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HaunmeHoBaHwue K-s0
1 111170010092 KoKyx pemHsa 1 9 111200780002 OrpaHuunTeNb PEMHA 1
2 GB/T 16674 Bont M8x25 1 10 111200780001 OrpaHuunTeNb PEMHA 1
3 GB/T 16674 Bont M8x20 1 11 GB/T1096-79 LLinoHKa 4,78x4,78x38 1
4 111200210020 LLIKMB pemHs (peayKTop) 1 12 111200190005 PO/IMK HaTAXKEHUA peMHel 1
5 111200220013 LLIKMB peMHsA Ha aguratenb 1 13 111200480004 Bo3BpaTHaa NpyXuHa ponunka 1
6 111200230004 PemeHb 17x963 2 14 111200620002 TopcMOHHaA NPyXXUHa POAUKA 1
7 111200780003 OrpaHununTenb pemHsa 1 15 111590130200 OrpaHuunTeNb peMHA 1
8 111200800020 KpoHwTeiH 1 111200780004 OrpaHuunTeNb peMHA 1

16




LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9714

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 111200420080 KpoHwTeiH 1 5 GB/T882 8X43 Manew KpenneHua COWHUKA 1
2 120150060002 WnamHt 3 6 111140020004 Manew KpenneHusa KpoHWTelHa 2
3 111140040038 KpOHLWTEWNH COWHMKa 1 7 GB/T 16674 Bont M10x90 2
4 111140050364 CowwHuK 1 8




LaampPron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9714

No ApTuRyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
1 111150021600 Koxyx ppes nesbiit 1 5 111150010484 Bamnep 1
2 111150010482 KpoHLWUTEH KpenaeHus nesoro 1 6 111150010483 KpOHLWTEH KpenaeHna npasoro 1

KOXyXa KOXyXa
3 GB/T16674-1996 Bont M8x20 2 7 111150021601 Koxyx dppes nesbiit 1
4 GB/T 16674 Bont M8x60 1 8




LaampPron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9714

3 r
TR

No ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
1 111010010001 Pyyka pabounx pyKoaTok 2 11 111010140900 CynnopT KpenieHnsa pyKoATOK 1
2 111010090975 Pabouas pykosaTKa 1 12 GB/T16674 Bont M8x25 4
3 111010050006 Pbiyar cuennexus 1 13 111600435910 Mpoknagka nog cynnopt 1
4 111010280009 BbikntouaTenb 3axKuraHus 1 14 GB/T 91 LWnanHT 2
5 111010070016 Tpoc cuenneHua 1 15 111010470041 [JepxkaTenb pblyara 1
6 111060340002 XomyT KpenneHuns Kabens 2 16 111010170159 Pbluar nepekntoyeHna nepesad 1
7 111010110001 DurKcaTop BbICOTbI MOABEMA PYKOATKM 1 17 111010130015 ®dukcarop yrna nosopota 1
PYKOATKM

8 GB/T 93 LWan6a 20 1 18 111010020010 Tpoc rasa 1
9 111010120026 KpOHLWTEWH KpenneHus pyKoaTKU 1 19 111010310005 Pbiyar rasa 1
10 GB/T 5782 Bont M16x140 1 20




LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9714

Y %‘”/ 6
1/ i |

Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HaunmeHoBaHwue K-s0
1 | GB/T6170 Faiika M8 26 7 | GB/T5789 Bont M8x45 2
2 | GB/Tos Waii6a 8 26 g | GB/TER2 Maney 8x43 4
3 111100070004 | Nessue dpessl nesoe 12 9 111100020455 Aepsatent BHyTpeHHUX dpes 2
4 111100070005 | Jlessve dpessi npasoe 12 10 | 120150060005 Winamwr 2
5 111100120033 [epKatenb ne3suii HapyKHbix dpes 2 11 GB/T 97 Waii6a 8 2
6 GB/T 5789 BonT M8x25 24 12 | GB/TE170 Faiika M8 2




LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9714

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 GB/T5789 M6x16 Bont M6x12 4 6 120150260001 Wnunbka M8x35 2
2 110030150151 KpbiLWwKa KnanaHos 1 7 110030170052 [onoBKka uMnmHapa 1
3 110030160151 MpoknagKa KpbIWKN KNanaHoB 1 8 110030140201 MpoknagKa ronoBku LUANHAPA 1
4 F7TRC Cseuya 3aXkuraHua 1 9 120150020070 LWtndT 10x16 2
5 GB/T5789 M8x60 Bont M8x60 4 10 120150250001 Wnunbka M6x110 2




LaampPron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC9714

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 110050220204 Kaptep 1 7 GB/T5789 M6x16 Bont M6x16 2
2 110120020201 Ocb perynatopa o6opoToB 1 8 GB/T276 6205/P6 MogwunnHuk 6205 1
3 110120040201 WnanHT 1 9 GB/T16674 M10x15 Bont M10x15 2
4 GB/T976x13x1 LLaiba 6x13x1 1 10 120060140202 LWaitba 10x16x1,5 2
5 110120090202 LieHTpo6exHbii perynatop o6opoTtos 1 11 120160020702 CanbHuWK KoneHsana 25x41,25x6 1
6 110050100101 [aTunk ypoBHA macna B KapTtepe 1 12




LaampPron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC9714

No ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80

1 120150020051 WtndT 8x14 2 5 110050180104 KpbilwKa KapTepa 1

2 120090010192 MoawunnHuk KoneHsana 6205 1 6 GB/T5789 M8x32 | Bont M8x32 5

3 110050210101 Mpoknagka KapTepa 1 7 120160020702 CanbHUK KoneHBana 25x41,25x6 1

4 110050090052 KpbiwkKa wyn 1 8 110050130001 KpblwKa macno3annsHom 1
nnnnnnnnnn




LaampPron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9714

No ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-80
1 110060140416 Konensan 1 5 110060070151 | LWatyH 1
2 110060149008 LInoHKa KoneHBana 1 6 110060030201 MNopweHb 70 Mm 1
3 110060060101 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 7 110060040201 Konbuo nopwHeBoe 70 MM KOMNIEKT 1
4 110060050101 Manew nopwHsA 1 8

No ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTURYN HavmeHoBaHue K-80
1 110040170051 Kopombicno knanaHa KOMNAeKT 2 7 110040040151 KnanaH BbinyckHoOM 1
2 110040220002 Hanpasnstowan TonKkatenei knanaHos 1 8 110040010051 Konnayek macnocbemHbiit 1
3 110040210051 TonkaTtenb KNanaHa 2 9 110040090101 MpyKunHa KnanaHa 2
4 110040150151 Tapenka TonkaTena knanaHa 2 10 110040050101 Cyxapb BbIMYCKHOTO K/ianaHa 1
5 110040190003 PacnpegBan 1 11 110040030101 Cyxapb BMYCKHOroO KnanaHa 1
6 110040020101 KnanaH BnyckHow 1 12 110040060051 Konnayek KnanaHa nog, KOpomMbICno 1




LaampPron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9714

Ne ApTUKYN HaunmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHwue K-s0

1 110070090457 CTapTep KOMM/IEKT C KOXKYXOM 1 4 GB/T95 6 LWainba 6 3

2 120020120122 Bont M6x12 5 5 GB/T16674.1 M6x10 Bont M6x10 3
1 6 110070099037 KoKyx maxoBuka 1

3 110070080406 Craprep B cbope




LaampPron
Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9714

No ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
1 110080040101 MarHeTo KomnaekT 1 4 110100120101 Kpbinb4yaTka MaxoBuKa 1

2 GB/T5789 M6x22 Bont M6x22 2 5 110070060101 CTakaH MaxoBMKa 1

3 110080070101 MaxoBuK 1 6 GB/T6177M14x1.5 lalika M14x1,5




LaampPron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9714

No ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-s0
1 110120230202 Pbluar peryaMpoBKku 060poTOB KOMNIEKT 1 5 110120180201 TAra pblyara perynatopa 1
2 GB/T5789 M6x12 | BonT M6x12 2 6 GB/T6177 M6 laiika M6 1
3 110120100301 Mpy»uHa pblyara perynatopa o6opotos 1 7 120020050030 T-06pasHblii 6onT 1
4 110120200201 Mpy*KWHa TATK pblyara perynatopa 1 8 110120130201 Pbiuyar aBTomaTuyeckoro perynatopa 1

obopoTtoBs




LaampPron

Power & force NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: BC9714
7
Ne ApTuUKyn HaunmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYn HaunmeHoBaHwue K-80
1 110090340716 | BaK TONAMBHbIN KOMNIEKT 1 5 GB/T6177 M6 lalika M6 2
2 110090349037 | KpbiwKa TonaMBHOro 6aka KOMNAEKT 1 6 GB/T5789 M6x25 Bont M6x25 1
3 110090349012 | dunbTp ceTyaTbiit baka 1 7 110090230001 XomyT wnaHra 2
4 110090290003 | LUarba 2 8 110090050051 LWnaHr TonaneHbIn L=160 1




LaampPron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9714

Ne ApTuUKyn HaunmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HaunmeHoBaHwue K-80
1 110010160048 Kopnyc ¢punbTpa KOomnnekr 1 9 110010169110 LWaiba 1
2 110010169403 Kopnyc Bo3gylHoro ¢punbtpa 1 10 lalika KpenneHus KpbiLKn 1
3 110010169928 WnaHr canyHa 1 11 120010050020 laitka M6 2
4 110010169048 KonbLo ynnotHuTenoHoe 1 12 110010120021 MNpoknagka nog Kopnyc dbunbTpa 1
5 110010169109 Onopa ¢unbTpa 1 13 110090060202 Kap6topaTtop 1
6 110010169049 Mnata dpunbTpa 1 14 110010050031 Mpoknagka nog, Kapbtopatop 1
7 110010169085 dUNbTP BO3AYLUHBIN 1 15 110010040031 Tennounsonatop 1
8 110010169108 Kpbiwka dunbtpa 1 16 110010090031 MpoknagKa nog Tennon3onaTop 1




LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC9714

Ne ApTuUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHwue K-80
1 110020110156 Fnywurenb Komnnekt 1 6 110100010102 MnactuHa 3awmTHanA 1
2 110020119001 OTpakaTenb BbIX/IOMHbIX ra308 1 7 110050170053 MnacTtuHa 3awmTHan 1
3 110020040051 Mpoknagka rnywntena 1 8 110080030001 [laTymK ypoBHA macna (Ha KapTepe) 1
4 GB/T93 8 LWaiiba 8 2 9 GB/T5789 M6x12 | BonT M6x12 2
5 GB/T6170 M8 laiika M8 2 10




